## 天露草抗菌洗手液全国诚招代理量大从优

产品名称	天露草抗菌洗手液全国诚招代理量大从优
公司名称	济宁东诺医疗器械有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:九尔 型号:齐全 产地:济宁
公司地址	济宁市建设北路116号
联系电话	0537-6503518 15653706969

## 产品详情

天露草抗菌洗手液全国诚招代理量大从优 天露草抗菌洗手液

产品名称:天露草抗菌洗手液

规格:500ml

剂型:液体

主要成分:葡萄糖酸氯己定0.2%、苦瓜素、甘油、胶原蛋白、维他命E、负离子增泡剂。

杀灭微生物类别:可杀灭大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、白色念珠菌。

适用范围:适用于日常皮肤清洁、去污及外科手术第一遍洗手。

使用方法:先用少量水清洗双手,然后取本品适量于手心,按七步洗手法充分搓擦,然后用清水冲洗干净。

注意事项:仅供外用,不得口服。

有效期:24个月

贮 藏:密闭,置于阴暗处保存。

卫生许可证号:鲁卫消证字(2015)第0705号

执行标准:Q/0811SJE011-2016

生产企业:山东九尔医药生物科技有限公司

注册地址:山东省济宁市神道路7号

生产地址:山东济宁高新区第十二工业园(苏南路与西浦路交界处)

联系人:王经理

联系电话/微信 15653706969

邮箱: 2389834967@qq.com